

马懿在市委常委会会议上强调 贯彻落实全省脱贫攻坚第六次推进会议精神 在打好打赢脱贫攻坚战中走前头作贡献

本报讯(记者 刘俊礼 张昕)省委常委、市委书记马懿近日主持召开市委常委会会议,传达学习全省脱贫攻坚第六次推进会议精神,研究我市贯彻落实意见。马懿强调,要把思想和行动统一到中央和省委、省政府的要求部署上来,提高站位、加大力度、加强领导、强化保障,坚定不移地把脱贫攻坚这一重大政治任务、首要民生工程抓实抓好,为全省打赢这场攻坚战作出郑州应有的贡献。

靳磊、白红战、王璋、王跃华、黄保卫、马健、周富强、焦豫汝、

王鹏、张俊峰、杨福平等出席或列席会议。

会议指出,要进一步提高站位、提高认识。脱贫攻坚是重大政治任务、首要民生工程。省委书记王国生、省长陈润儿等领导在全省脱贫攻坚第六次推进会议上的讲话,充分体现了省委、省政府与以习近平同志为核心的党中央保持高度一致、向总书记和中央决策看齐、打好打赢我省脱贫攻坚战的坚定决心和鲜明态度。会议明确由郑州结对帮扶卢氏县、新郑结对帮扶南召县、巩义结对帮扶淮滨县,是省委、省政府着眼于发挥优

势、整合资源、集中力量打硬仗的战略决策,是对郑州的信任和重托,是必须坚决完成好的重大政治任务。全市上下一定要把思想和行动统一到中央和省委、省政府的要求部署上来,深化认识脱贫攻坚工作的重大政治意义、战略意义和郑州的责任担当,把做好这项工作作为检验“四个意识”、同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致的具体行动,坚定不移地贯彻落实好中央决策精神和省委、省政府工作部署,坚定不移地把脱贫攻坚各项工作抓实抓好,为全省打赢脱贫攻坚战作出郑州应有的贡献。

会议强调,要进一步加大力度,巩固和扩大脱贫工作成效。要以提高脱贫质量为核心,进一步聚焦重点,聚焦贫困程度深、贫困人口相对集中的村,聚焦特殊困难贫困人群,聚焦贫困群众急需解决的问题,倾斜政策和资源,加大工作力度;进一步提高帮扶措施的精准度,把各项政策措施落实到户到人,确保管用见效;进一步统筹推进,在解决好“两不愁三保障”绝对贫困问题基础上,统筹做好贫困村退出所要求的基础设施、公共服务设施完善配

套和产业扶贫、转移就业扶贫、集体经济发展、“志智”双扶、激发内生动力等工作,让贫困群众有条件、有能力、有动力持续脱贫致富。要做好结对帮扶脱贫工作,成立专门工作班子,迅速行动,做好对接,拿出实实在在的帮扶措施,尽最大努力帮助结对地区尽快脱贫摘帽。要坚持抓党建促脱贫,不断加强政治、组织、作风和能力建设,为打好脱贫攻坚战提供坚强保证,以高质量党建推动高质量脱贫。

会议还研究了其他事项。

市委常委会召开会议研究 村(社区)“两委”换届工作

本报讯(记者 刘俊礼 张昕)省委常委、市委书记马懿日前主持召开市委常委会会议,听取全市村(社区)“两委”换届工作情况,研究我市下一步工作。马懿强调,要高度重视,加强领导,从严把握政策,严格落实责任,确保我市村(社区)“两委”换届工作高质量如期完成。

靳磊、白红战、王璋、王跃华、黄保卫、马健、周富强、焦豫汝、王鹏、张俊峰、杨福平等出席或列席会议。

会议指出,思想上要高度重视。做好村(社区)“两委”换届工作,对于加强基层党组织建设和基层政权建设、夯实党的执政基础、强化党的领导、推动党的十九大精神和各项决策部署在基层有效落实,具有重大意义,是当前我市基层民主政治生活中的头等大事、首要政治任务,是加强基层基础建设的重大契机。各级各部门要提高政治站位,强化政治担当,站在巩固党的执政基础、加强党的全面领导、维

护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导的政治高度,从决胜全面建成小康社会、加快国家中心城市建设的的大局出发,充分认识做好这次换届工作的重要性,切实增强责任感,进一步把换届的各项工作抓实抓好,确保通过这次换届,换出一支好的基层队伍,换出基层风清气正、团结干事的好气象、好氛围。

会议要求,工作上要加强领导、从严把握政策。要突出政治标

准,选好干部、配强班子,把好选人用人关,坚持政治标准,把握结构要求,真正让政治上的“老实人”“明白人”和群众工作能力强、依法办事能力强、带领群众发展致富能力强的人“挑大梁”、进班子,不断优化基层干部结构;要抓好重点难点,依法依规操作,既要严格政策,又要因村制宜、一村一策,把换届方案、群众工作做细做实,及时发现解决工作中带有倾向性、苗头性的问题,确保平稳有序;要严肃换届选举纪律,加强正面宣传教育和

反面典型警示教育,引导换届人选依法参选,引导党员群众讲政治、讲纪律、讲正气,共同营造风清气正的换届风气。

会议强调,要严格落实各方责任。组织部门要发挥好牵头协调作用,县、乡党委书记要履行好第一责任人的责任,纪检、公安、民政等部门都要立足自身职能发挥,切实履好职、尽好责,确保村(社区)“两委”换届工作如期圆满完成。

会议还研究了其他事项。

市领导基层接访 千方百计 为群众排忧解难 持续提升信访工作水平

本报讯(记者 袁帅)近日,市委副书记、市委秘书长靳磊到荥阳市接访,面对面接待信访群众,督导近期个人接访案件办理情况,听取中央巡视组抽查荥阳市3案4起信访案件办理情况汇报。

在荥阳市接访大厅,靳磊耐心倾听来访群众诉求,仔细阅读信访材料,现场核实有关情况并协商解决办法。靳磊要求,对群众反映的问题,要进行详细调查了解,准确掌握具体情况,执行好、落实好已有的政策和法规。一时解决不了的,要做好耐心细致的政策解释和思想疏导

工作,并尽快拿出解决方案和措施。

在听取中央巡视组督办案件办理情况后,靳磊表示,信访工作关系群众切身利益,信访工作就是群众工作,各级各部门要把信访工作作为了解民情、维护民利、凝聚民心的一项重要工作,千方百计为群众排忧解难。要注重跟踪问效,确保件件有落实,事事有回音。对一些历史遗留问题,相关部门必须遵照“尊重历史、面对现实”原则,坚持从大局出发,以事实为依据,依法依规妥善解决,推动信访稳定工作水平持续提升,确保社会大局持续和谐稳定。

全球跨境电商大会周四在郑举行 近700家企业确认参会

五月的郑州,春光正明媚,又一场盛事即将拉开帷幕。

记者从市商务局了解到,第二届全球跨境电商大会将于5月10日在郑州举行,截至目前,我市共邀请嘉宾客商1082人,确认参会企业661家。届时,来自全国乃至全球的电商大咖将齐聚郑州,共话合作、共谋发展。记者 赵柳影

加快建设三条“丝绸之路”

据悉,第二届全球跨境电商大会由商务部国际贸易经济合作研究院、中国国际电子商务中心、省商务厅、郑州市政府联合主办,以“跨境电商助力世界贸易发展”为主题,围绕跨境电商服务模式、业务标准、监管方式、产业协同、风险防控、金融服务创新,举办开幕式、高峰论坛及一系列平行论坛。

近年来,郑州市抢抓国家批复中国(郑州)跨境电子商务综合试验区的重大机遇,加快推进网上、陆上、空中三条“丝绸之路”建设,郑州在全国区域发展和开放大局中的优势更加凸显。

电商大咖齐聚,探讨交流合作

本届大会定位为一场精准、务实的跨境电商专题盛会,主要目的是加强跨境电商产业交流合作,探讨跨境电商行业发展趋势,围绕这一目标主题,按照邀商数量服从质量的原则,重点邀请G20及“一带一路”国家重点城市代表,主要贸易国相关领域政府要员及监管部门代表,国家部委有关负责同志,13个跨境电商综试区城市代表,高校及研究机构,国内外知名跨境电商协会及产业链企业高管和代表参会。阿里巴巴、唯品会、京东物流、易宝支付等知名电商、物流、支付等企业高管,中国电子商务协会物流专业委

员会等省级以上商协会负责人将到场参会。

多场分论坛更具针对性

同时,本届大会包含多场分论坛,包括跨境电子商务产业链优化发展论坛、监管创新与贸易便利化论坛、质量共治与创新论坛、跨境电子商务金融服务论坛等。

大会展览展示及参观交流环节将邀请参会嘉宾走进EWTO核心功能集聚区,参观E国际贸易交易博览会—全球跨境电子商务成果展示,观看EWTO核心功能集聚区规划及全国跨境电商综试区成果展示、G20国家郑州友好城市精品展示和中国良品展示。